

Предупреждение преступлений, связанных с хищением денежных средств с использованием платёжных карт

Прокуратурой города Симферополя по результатам изучения поступившего из СУ УМВД России по г. Симферополю уголовного дела с обвинительным заключением оно направлено в суд по обвинению К в совершении преступления, предусмотренного п. г ч. 3 ст. 158 УК РФ УК РФ.

Установлено, что К. обнаружила на территории г. Симферополя, утерянную банковскую карту, после чего с целью последующего тайного хищения денежных средств подняла с земли карту и в дальнейшем использовала при оплате приобретённого товара в магазине.

Указанные факты совершения преступлений с использованием утраченной держателем банковской карты являются не единичными.

С целью предупреждения совершения указанных преступлений, чтобы не стать потерпевшим от преступных действий, связанных с хищением денежных средств с банковского счёта, держателю карты необходимо с должным вниманием относиться к хранению и использованию банковских карт, а в случае обнаружения отсутствия карты - немедленно обратиться в банковское учреждение, являющееся собственником карты, для блокирования счёта и выпуска новой карты.

Лицу, обнаружившему банковскую карту, необходимо в соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации уведомить лицо, потерявшее карту, или собственника, и принять меры к её возврату. В целях непривлечения к уголовной ответственности необходимо исключить распоряжение в любой форме денежными средствами, находящимися на банковском счёте.

Необходимо отметить, что преступление, предусмотренное п. г ч. 3 ст. 158 УК РФ, которое предусматривает хищение денежных средств с банковского счёта, независимо от суммы похищенных денежных средств, предусматривает наказание в виде лишения свободы до 6 лет.

Данная публикация предлагается для опубликования в средствах массовой информации города.

14.05.2021